

地铁一二号线平安夜延至次日凌晨2点

快报讯(通讯员 地轩 记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从南京地铁运营公司获悉,为满足市民平安夜(12月24日)的出行需求,12月24日晚,市区主要线路一号线和二号线的运营时间将延长至次日凌晨2点,这是南京地铁连续第9年延长平安夜运营时间。在此提醒,其他线路当晚不延长运营时间。

根据运营部门预测,今年平安夜当天客流将达到160万人次,较去年同期增加约15万人次。平安夜一号线23:20~次日0:30,迈皋桥至河定桥间隔为10分钟,河定桥至中国药科大学

间隔20分钟;次日0:30~2:00,迈皋桥至河定桥间隔为15分钟,河定桥至中国药科大学间隔30分钟。二号线在平安夜23:00~次日0:30间隔为16分钟,次日0:30~2:00间隔为21分钟。建议广大乘客合理安排出行计划。

南京地铁运营公司特别提醒乘客,平安夜24:00以后,南京地铁一、二号线的自动售票机将全部停止售票服务。届时,需要购票的乘客请在各车站票亭购买应急纸票后从专用通道进站乘车,纸票进站撕角,出站时工作人员回收,正常刷卡进站乘车则不受此影响。

新政

南京鼓励主城区建设公共停车设施 每个泊位最高补助2万元

快报讯(记者 鹿伟)停车难如何缓解?近日,南京市政府办公厅下发《南京市鼓励公共停车设施建设优惠政策的若干规定》(简称“规定”),鼓励多种渠道参与公共停车设施建设。值得一提的是,公共停车设施竣工验收合格后,市、区两级财政对停车设施建设资金实行一次性奖励补助,补助标准为:地下停车库补助20000元/泊位;地上停车楼补助10000元/泊位。

据悉,该规定仅适用于玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、栖霞区、雨花台区范围内,其他区可参照执行。规定涉及的公共停车设施指独立建设运营并对社会开放,为满足社会公众停车需求的立体停车设施,主要包括自走式、机械式地下停车库和停车楼等类型,不包括地面停车场及建筑物应配建的停车设施。

在用地政策上,规定要求市国土部门

每年对规划性质为公共停车设施的用地,优先纳入储备和供地计划,用于引进社会力量投资建设公共停车设施,并向社会公开。在符合经批准的城乡规划前提下,鼓励土地使用权者利用自有土地投资建设公共停车场,也可通过BOT、租赁、合作经营等方式引入其他投资主体进行建设。

在商业配套上,新建公共停车设施泊位数达到100个(含)以上的,在符合经批准的城乡规划前提下,原则允许配建不超过30%的商业面积。

在此基础上,公共停车设施建设还可免缴城市基础设施配套费等市权范围内的相关行政事业性收费,并在竣工验收合格后,由市、区两级财政对停车设施建设资金实行一次性奖励补助,具体补助标准为地下停车库补助20000元/泊位,地上停车楼补助10000元/泊位。

出行

公交79路、322路调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)自2月24日(周三)首班车起,公交79路、322路实施调整。

具体如下:**79路:**自新尧路起,调整经金尧路、尧辰路、新城路、翠林北路至翠林总站,线路双向往返运行。调整路段增设:尧林仙居北(单边)、尧辰路·新城路、新城路·翠林北路、翠林总站等站点。原运行路段的金尧路中(单边)、尧辰路·东苑路、尧辰路·尧佳路、栖霞疾控中心、尧顺家园南、尧佳路东等

站点不再停靠。

322路:线路西端延伸至尧化门,由元化路开往尧化门。自尧林路起,延伸经仙新路、尧佳路至尧化门站,线路双向往返运行。延伸路段增设仙新路·科创路、尧佳路东、尧顺家园南、栖霞疾控中心、尧化门等站点。

322路延伸后,尧化门首班车时间不变,末班车时间由22:00延时至22:10,服务时间为7:30~22:10,元化路首班车时间由7:00提前至6:50,末班车时间不变,服务时间为6:50~21:30。

寅春路拓宽改造,部分路段封闭一年

快报讯(通讯员 宁交轩 赵雪 记者 王瑞)为实施寅春路拓宽改造工程,自2014年12月20日起至2015年12月19日止,寅春路(寅春路立交—华

电北路)段封闭施工,机动车可由迈化路—燕尧路—华电北路或栖霞大桥—绕城公路—华电北路绕行。

物价

10块钱3斤的基本买不到 今年橙子贵了两成多

“记得去年这时候去买橙子,10块钱能买3斤呢,今年只能买两斤多了。”昨天,市民刘女士去买水果时,发现不光苹果贵了,橙子也涨价不少。现代快报记者走访多家水果店、超市了解到,水果摊上每斤低于4元的橙子很少见,赣南脐橙基本都是四五元左右,进口橙子每斤则要10~30元不等。记者对比了9家超市赣南脐橙价格,发现去年同期最贵的每斤3.98元,而今年最便宜是每斤3.68元,最贵的5.98元,综合平均涨幅超过20%。

现代快报记者 张瑜

今年橙子贵了两成多

“都是赣南脐橙,不打蜡的每斤四块五,打蜡的卖相好看一些,每斤五块五。”昨天下午,在长江路附近一家水果店内,老板向记者介绍说,脐橙的价格比往年贵一些,但还是卖得不错。他说,往年10元3斤的赣南脐橙,今年基本上都在4元以上了,照此来看,脐橙的涨幅超过了20%。

在洪武北路附近的一家水果摊点,个头较小的橙子每斤4.2元,会员价3.8元,品质较好的赣南脐橙每斤5.8元。老板告诉记者,和进口橙子相比,国产橙子虽然涨价,但还算便宜的。“新上市的美国橙子每斤19元。”

“水果真心贵啊,拿着50块钱,买不到几个水果。”市民刘女士在微信朋友圈吐槽说,感觉水果一年贵过一年。现代快报记者对比南京9家超市的赣南脐橙价格后发现,去年12月中下旬,这些超市脐橙价格最低每斤1.98元,最贵3.98元,而今年最低的是每斤3.68元,最贵5.98元,综合均价比去年同期贵了20%~30%。

近日,根据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,目前橙子的全国零

售均价较大幅度高于去年同期,同比涨幅已经超过两成,这与南京市民们的感受相差无几。

批发价就涨了一成

有人为吃美味水果,在生鲜电商网站高价订购优质橙子,比如这几年开始流行的褚橙。现代快报记者在订购网站上看到,褚橙每斤16元左右。而销售人员介绍,今年褚橙因极端天气影响减产,建议零售价比往年上浮30%左右,通常市场上的真实售价还会更高。

此外,农夫山泉推出了17.5度橙子,在电商网站的卖价是每斤13.75元。相对而言,进口橙子则更贵,在天猫生鲜销售区,记者看到进口橙每斤最贵的有32.6元。

对南京人来说,大多数水果都来自南京众彩物流批发市场。该市场办公室主任沈家安告诉记者,现在南京市场上江西橙子大概占比90%,赣南脐橙的价格变化,会影响整个南京市场橙子的价格。

沈家安表示,赣南脐橙大概10月底开始上市,现在批发价每斤2.3~3.5元/斤,去年最低不到2元,批发价就上浮超过10%。

苏宁新街口生活广场12月26日重装升级

你想到的全都有 你想不到的也都有



说起12月26日苏宁新街口生活广场升级开业的消息,80后户外发烧友小张内心还有些小兴奋。“还是学生的时

候,就开始迷上了户外运动,那时候的装备很简单,手机是在苏宁新街口店买的,防摔性能一级棒。”小张诙谐地说,还有个傻瓜式的卡片机用了很久。

“从上学那会就办了苏宁新街口店的会员卡,商场组织的一些会员活动经常参加,尤其喜欢摄影俱乐部的活动。”在小张看来,同行的伙伴们高超的摄影技术很是让人羡慕,参加摄影俱乐部的活动,正好可以提升一下技术。

笔者从苏宁新街口生活广场了解到,12月26日升级开业的苏宁新街口生活广场中的摄影课堂专区将有大力度的改观,除增设摄影讲堂外,还将定期开展摄影教学,店里还搭建了专业的摄影棚供广大消费者试拍。值得关注的是,摄影专区内还配备了3D、蓝牙、激光等各式打印机现场打印,自己的作品还可以放在照片墙上展示分享。

场也有这款相机,看来这个月的工资都要贡献给这部相机了。

如今,像小张这样的户外运动者越来越多,他们关注运动本身的同时,对装备的需求也越来越高。为此,苏宁新街口生活广场也开辟了可穿戴设备专区,三星智能佩戴设备、Jawbone UP智能健康手环等最新的可穿戴设备应有尽有。此外,众多大牌的智能穿戴设备的首销平台也将放在苏宁新街口广场,让市民不出国门可同步享受到最前沿的科学技术。

更值得关注的是,南京首家微软店中店也将落户苏宁新街口生活广场,微软店中店内将配备专业的销售顾问和培训师,为用户提供Surface、Xbox one等微软软、硬件产品的咨询、体验、培训和购买等一站式服务。微软店中店权威的形象、专业的服务和优质的体验环境,可以让消费者更好地了解产品的性能,并结合应用需求,找到适合自己的产品和服务。

苏宁新街口生活广场作

为众多品牌的首发地,自然也吸引着很多科技发烧友。如果要问今冬最热门的韩剧是什么?《匹诺曹》一定位列其中。最近一集中,剧中男主角使用的一款屏幕弯曲的手机不是吸引了不少“韩剧控”们。“来短信了居然是在侧面提示的!好高大上!”“我男神的新手机是什么型号?我也想要!”……诸如此类的问题在网上被热议。

笔者从苏宁新街口生活广场打探到,这部手机就是三星最新推出的GALAXY Note Edge曲面侧屏手机。从主屏延伸出来的侧屏可与主屏独立运行,是该款手机的独特之处。就像韩粉们看到的,手机在待机状态下接收短信,会通过侧屏予以提示,主屏则不会亮起,看来这款手机还真是适合笔者的工作。如果你也想拥有男神手中的同款手机,12月26日,期待一起到苏宁新街口生活广场品味新潮。 刘德杰

谁在推涨橙子价格?

为何今年橙子价格会高了呢?昨天下午,记者联系到在江西瑞金的赣南脐橙果农黄日洪,他说,今年橙子价格确实高一些,批发的成本价就比去年同期贵了1元,“有些地方可能受到灾害影响了,我们这里没有灾害,总体产量也没有怎么受影响。”黄先生说,至于价格为何会高一些,他表示主要是由各地经销商来决定的。

南京一位水果经销商告诉记者,果

农们对定价权基本上没法把控,主要是经销商。这位业内人士表示,去年赣南脐橙采摘时,因染色橙子事件的影响,导致部分果农亏本,所以今年缩减种植规模,导致市场产量总体下降。

“也不排除有些经销商要囤货。”他说,今年脐橙市场情况较好,价格高一些,货源基本上供不应求,所以也有经销商想先不卖,囤货打算在元旦、春节时卖高价。